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Lees eerst de volledige handleiding voordat u het scherm gebruikt.
Wij adviseren om deze handleiding te bewaren.

Please read the entire manual before using the screen.
We recommend keeping this manual.
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Veiligheidsrichtlijnen

Bedien dit product niet tijdens het rijden.

Installeer of bedien dit product niet met natte handen.

Vermijd het installeren van dit product in gebieden met hoge
temperaturen, vochtigheid, brandbare, explosieve gassen of
vloeistoffen.

Vermijd het installeren van dit product in gebieden die het zicht van
de bestuurder belemmeren of de rijveiligheid in gevaar brengen.
Vermijd het plaatsen van dit product op het airbagdeksel of binnen
het werkbereik van de airbag.

Laat dit product niet in een afgesloten voertuig achter dat aan hoge
temperaturen wordt blootgesteld voor langere periodes.

Bedien dit product binnen de gespecificeerde spanningslimieten.
Gebruik alleen originele kabels en accessoires.

Vermijd het gebruik van scherpe voorwerpen zoals priemen of
scharen om dit product en de accessoires te snijden.

Demonteer, repareer of wijzig dit product en de accessoires niet
zelf.

Houd dit product buiten het bereik van kinderen jonger dan 16 jaar.



Productoverzicht

Het CarPlay scherm wordt geleverd met een dashboardhouder en
een zuignaphouder, waardoor installatie op het dashboard en
voorruit mogelijk is zonder de centrale console van de auto te
hoeven demonteren. Het integreert naadloos met het originele
radiosysteem van de auto. Daarnaast ondersteunt dit scherm
draadloze Apple CarPlay & Android Auto, schermspiegeling en
spraakbesturingsfuncties. Als u nog vragen heeft, nodigen wij u uit
om eerst de handleiding zorgvuldig door te nemen. Mocht u daarna
verdere ondersteuning nodig hebben, aarzel dan niet om contact
met ons op te nemen via e-mail: info@carmestore.nl. We helpen u
graag verder.

Wat zit er in de doos

* CarMe CarPlay Scherm *1

¢ Dashboardhouder *1

¢ Zuignaphouder*1

® Aux kabel *1

¢ 12V Sigarettenaanstekerplug kabel (met USB-A poort) *1
¢ Handleiding *1

Productintroductie

0000
L ]
° = =i &
1 Scherm 2 | AUX-uit poort
3 SD-kaartsleuf 4 | AV-in poort

5 Type-C poort (voeding)
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Installatie
Installatie dashboard- en zuignaphouder

1. Lijn de clips van de dashboard- of zuignaphouder uit met de gaten aan
de achterkant van het scherm. Klik de dashboard- of zuignaphouder
omhoog om vast te zetten.

2. Maak het dashboard of het oppervlak van de voorruit van de auto
schoon en droog.

3. Verwijder de beschermfolie van de dashboardhouder of
zuignaphouder. Plaats de dashboardhouder of zuignaphouder stevig in
het midden van het dashboard of op het oppervlak van de voorruit.

4. Zorg ervoor dat je, nadat je de zuignaphouder hebt bevestigd, de
zuignap vergrendelt door de schakelaar aan de achterkant van de houder
naar beneden te klikken.

5. Stel de hoek van het scherm indien nodig bij.

Let op:
De installatielocatie van het scherm en houders mag het zicht van de
bestuurder niet belemmeren of de rijveiligheid in gevaar brengen.




Installatie stroomkabel

Steek de stroomkabel in de sigarettenaansteker van de auto en verbind
het andere uiteinde met de type-c poort aan de onderkant van het

scherm.
NE A .
' QS
Let op:

Gebruik de originele autolader. Het gebruik van andere autoladers kan
resulteren in onvoldoende spanning en hittebeschadiging. Als het geen
originele autolader is, werkt de FM-zendfunctie mogelijk niet correct.

Installatie AUX-kabel

1. Steek de audiokabel in de AUX-poort van de auto en verbind het
andere uiteinde met de AUX OUT-poort van het apparaat.

2. Stel de audio-ingangsmodus van de auto in op AUX-audio-ingang.
Zodra de verbinding is geslaagd, kun je muziek, navigatie,
telefoongesprekken en meer afspelen via de speakers van je auto.

Let op:

Controleer of je auto AUX IN ondersteunt en houd er rekening mee dat
de locatie van de AUX-poort kan variéren afhankelijk van het automodel.
Raadpleeg voor meer details de autofabrikant.




Installatie SD-Kaart (Optioneel)

1. Steek de SD-kaart in de SD-kaartsleuf.

2. De zelf-verstrekte SD-kaart moet voldoen aan de volgende vereisten:
Klasse 10 of hoger, met een capaciteit die de maximale capaciteit niet
overschrijdt (ondersteuning tot 256GB).

Installatie Achteruitrijcamera (Optioneel)

Bevestig de installatiepositie voor de achteruitrijcamera en markeer het
schroefgat op de kentekenplaat véér de installatie. Zorg ervoor dat het
juiste formaat gat voor de schroef wordt geboord. Verbind de rode draad
van de achteruitrijcamera met de positieve leiding van het
achteruitrijlicht. Sluit de kabel van de achteruitrijcamera aan op de AV-In
Poort van het CarPlay Scherm. Raadpleeg de handleiding van de
aangeschafte achteruitrijcamera voor verdere instructies.

Let op:

Wij leveren geen SD-kaart en achteruitrijcamera bij ons product, omdat
de installatie van de achteruitrijcamera enige technische kennis en
vaardigheid vereist. Om ervoor te zorgen dat de achteruitrijcamera veilig
en correct wordt geinstalleerd, is het belangrijk dat de installatie door
een bekwaam persoon wordt uitgevoerd. Hierdoor voorkomen we
mogelijke problemen en garanderen we een optimale werking van het
product. De SD-kaart kan eenvoudig door de gebruiker zelf worden
geinstalleerd.



Functies en Instellingen
Startscherm

2024-07-03 16:57 (/.
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CarPlay Android Auto

4
&)

Miracast Audio Out
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1. |Apple CarPlay: iPhone verbinden voor apps en navigatie
2. |[Android Auto: Android-telefoon verbinden voor apps en navigatie
3. |Apple AirPlay: Spiegelweergave voor iPhone

4. | Miracast: Spiegelweergave voor Android-telefoons

5. |Video (optioneel): Opgenomen videos bekijken

6. |Audio-uitvoer: Geluidsmodus selecteren

7. |Datum en tijd: Tijd en datum weergeven

8. |[Scherm in-/uitschakelen: Scherm aan/uit

9. |Helderheidsknop: Helderheid aanpassen

10. | Interconnectie menu: Naar verbonden apparaat gaan
11. | Volumeknop: Volume aanpassen

12. | Instellingen: Systeeminstellingen aanpassen

13. | Terugknop: Terug naar vorige interface
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Verbinding Maken

2024-08-07 11:37
Connection steps:
1. Select the Carplay option
2. Use an iPhone to connect to Bluetooth,

the Bluetooth name is:

3. When the pop-up window on the phone sho
ws "Use iPhone for Carplay car?", select the "Us
e Carplay car option”

Bluetooth setup

o 3

4

Carplay Android Auto AirPlay Miracast BT Music

1. Stappen voor het verbinden van Apple CarPlay
Let op:
De iPhone-versie die draadloze CarPlay ondersteunt, vereist het volgende:
» iPhone met iOS 9 of hoger.
* Het CarPlay-systeem en het spraaksysteem van de iPhone moeten
ingeschakeld zijn. Zorg ervoor dat Siri is ingeschakeld.
¢ Bij het eerste gebruik van draadloze CarPlay kan de initiéle verbinding
ongeveer 30 seconden duren. Uw geduld wordt gewaardeerd. Voor
meer details, bezoek: http://www.apple.com/ios/carplay,
Stappen:
1.Klik op [CarPlay] op het startscherm om Apple CarPlay te openen.
2. Ga naar Instellingen op je iPhone en schakel "Bluetooth" en "Wi-Fi" in.
(Opmerking: Alleen Wi-Fi inschakelen, verbinden met WI-Fl is niet nodig.)
3. Ga naar het "Bluetooth"-menu en kies het Bluetooth-apparaat
“CarMeScreen_XXXX” uit de lijst met “Apparaten”.

4. Wacht ongeveer 20-30 seconden; er verschijnt een melding met de tekst
"Bluetooth Koppelingsverzoek" op je telefoon. Kies "Koppelen" om je
telefoon succesvol met het apparaat te koppelen.

5. Je telefoon toont “Contacten en favorieten synchroniseren toestaan?” Tik
op “Toestaan”.

6. Vervolgens verschijnt er een melding met de tekst "Gebruik CarPlay met
'CarMeScreen'?" op je telefoon. Selecteer "Gebruik CarPlay".

7. Wacht even en je gaat naar de CarPlay-modus.
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Let op:
« Verschillende versies van iOS kunnen anders weergegeven worden.
Raadpleeg de actuele situatie.
« De initiéle verbinding kan langer duren; wees geduldig.
« Als je wilt overschakelen naar Android Auto of AirPlay, moet je
Bluetooth en Wi-Fi op je telefoon uitschakelen om de verbinding met
de Apple CarPlay-modus te verbreken.
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2. Stappen voor het verbinden van Android Auto
Let op:
Vereisten: Een compatibele Android-telefoon met een actief dataplan,
ondersteuning voor 5 GHz Wi-Fi en de nieuwste versie van de Android Auto-
app. Draadloze Android Auto is mogelijk met de volgende Android-versies:

* Elke telefoon met minimaal Android 11.0.

* Een Google- of Samsung-telefoon met minimaal Android 10.0.

« Een Samsung Galaxy S8, Galaxy S8+ of Note 8 met minimaal Android

9.0.

Stappen:

1. Klik op [Android Auto] op het startscherm om Android Auto te openen.
2. Zoek in de instellingen van je telefoon naar Android Auto en schakel deze
in. Als het niet is geinstalleerd, moet je het mogelijk downloaden van
Google Play.

3. Ga naar de instellingen op je telefoon en schakel "Bluetooth" en "Wi-Fi"
in.

(Opmerking: Alleen Wi-Fi inschakelen, verbinden met Wi-Fi is niet nodig.)
4. Ga naar de "Bluetooth"-instellingen om een apparaat te zoeken.

5.. Kies uit de lijst met "Beschikbare apparaten" onder Bluetooth het
apparaat “CarMeScreen_XXXX".

6. Wacht ongeveer 20 seconden, er verschijnt een melding op de telefoon
met "CarMeScreen_XXXX". Tik op "Koppelen".

7. Het scherm toont “Apparaat verbinden?” Tik op "Verbinden".

8. Zodra de verbinding met Android Auto is gelukt, schakelt het systeem
automatisch over naar de Android Auto-modus.

-11-
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< Connections Q
WiFi «©
Bluetooth «
NFC and contactless »
Airplane mode »
SIM manager
Mobile networks
Data usage
———— — |
Passkey: 632417
e = T BYDBLE3 Pair with CarMeScreen XXXX
\ _Looking for something else? J \ D v J, Cance! | Pai |
< Connections Q
WiFi
CarMeScroen XXXX ©
Bluetooth O
NFC and contactless
payments S
Airplane mode o
SIM manager
Mobile networks
Data
Connect to device? ia Shoge
Android Auto will use a temporary Mobile Hotspot and Tethering
Wi-Fi network to connect to the
device.
CaMeSCraen 2000« More connection settings
s . y

Let op:

¢ Verschillende modellen Android-telefoons kunnen verschillende
schermen hebben. Raadpleeg daarom de handleiding van uw
specifieke telefoon voor nauwkeurige instructies.

« De initiéle verbinding kan langer duren, dus wees geduldig.

« Als u wilt overschakelen naar CarPlay, AirPlay of Android Cast, moet u
Bluetooth en Wi-Fi op uw telefoon uitschakelen en de verbinding met

de Android Auto-modus verbreken.
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3. Stappen voor het verbinden van AirPlay

Stappen:

1.Klik op [AirPlay] op het startscherm om AirPlay te openen.

2.0pen Instellingen op uw iPhone > Wi-Fi.

3.Kies het WiFi-netwerk “CarMe_Air_XXXX” en maak verbinding.
Gebruik het standaard wachtwoord, dat is "12345678".

4.Veeg omlaag vanaf de bovenkant van uw iPhone-scherm om het
Controlecentrum te openen, selecteer vervolgens "Synchrone

weergave".

5.Tik op “CarMeScreen” om schermsynchronisatie te starten.

( B (Sﬂlms Wi-Fi [eD (< settings wi-Fi Ean )
Settings
WiFi O Wi
‘GarMe_Air XXXX
@ e ik i v ZTE-AF8942-5G ae @ s LR 40]
iPhone. o ’
TEST-GCB24G [} 20}
ovox av®
av®
s ®
e o
'Rxo}
as 0
@3 Notiications ae®
a0
€D sounds & Haptics © ae®
9 rocus 4+ 0 o)
Screen Time Lo} Other,
av®
Genera P Aokto Jon Networks P
(B ot coe ) L T, ‘ 2
G 2\ @ )

Screen Mirroring
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4. Stappen voor het verbinden van Android Cast
Stappen:
1.Klik op [Miracast] op het startscherm om Miracast te openen.
2.Zet WiFi aan voordat u de Cast-functie gebruikt.
3.0pen de instellingen van uw telefoon en klik op de optie [Verbinding
& delen]. Klik vervolgens op de optie "Cast" en zet deze aan.
4.Selecteer op de pagina 'Apparaat selecteren' het apparaat met de
naam “CarMeScreen”.
Let op:
Zorg ervoor dat de Android-telefoon deze functie ondersteunt voordat u
deze gebruikt.

Settings « =
Ni ion h.
Sortabis oot Connection & sharing East
m VPN Connected devices et
Cast screen contents o an externat
montor
| Connection & sharing | Mi Share
Demos. >
Cast Casting documents, games. photos, and videos
% Wallpaper & personalization Printing
SPeciL FeATURES
Always-on display & Lock Carwith
en
Select device (2)
Display
Airplane mode D MateView 28-8890

Sound & touch

Private DNS O CarMeScreen

Notifications & Control

- center

A Home screen

Data usage

,  Fingerprints, face data, and oot L2

screen lock

5. Stappen voor het verbinden van Bluetooth-Muziek

Stappen:

Klik op [BT Muziek] op de startpagina om de Bluetooth-modus te openen,
zet Bluetooth aan op de telefoon en maak verbinding met het apparaat
genaamd “CarMeScreen_XXXX". Vervolgens kun je Bluetooth-muziek
afspelen.
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Vier Audio-uitvoer opties

Klik op [Audio-uitvoer] op het startscherm om toegang te krijgen tot de
audio-uitvoerinstellingen.

2024-05-31 15:22

5 GrAlel

= e f4
Set the car radio to the above frequency to play the sound on the device

T 225 . ® . 0

Speaker BT audio

1. Luidspreker: Het geluid wordt afgespeeld via de ingebouwde
luidspreker van het apparaat.

2. BT Audio in CarPlay/Android Auto-modus: Zorg ervoor dat uw telefoon
direct is verbonden met de Bluetooth van de auto. Als uw telefoon
eerder is gekoppeld aan de Bluetooth van de auto, hoeft u het
verbindingsproces niet te herhalen.
o Ga naar Instellingen op uw iPhone > Bluetooth en schakel
"Bluetooth" in.
o Selecteer uit de lijst met "Andere apparaten" onder Bluetooth de
naam van de Bluetooth van uw auto.
o Erverschijnt een prompt op uw telefoon en selecteer "Koppelen'
om uw telefoon succesvol te verbinden met de Bluetooth van de

auto.

Zie volgende pagina voor FM- en AUX-instructies.
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3. FM: Verbind via FM om geluid af te spelen via het audiosysteem van
uw auto.
o Pas de FM-frequentie van de auto aan naar een ongebruikt
kanaal en stel de FM van het scherm in op dezelfde frequentie.
Stel bijvoorbeeld de FM van de auto in op 91,0 MHz (indien
beschikbaar) en stel vervolgens de FM-frequentie van het
apparaat in op 91,0 MHz. Schakel daarna de FM-functie in. Na
succesvolle verbinding wordt het geluid van het scherm
verzonden naar de luidsprekers van de auto.
o Wanneer FM actief is, kunt u de knop gebruiken of de aanwijzer
verschuiven om de frequentie aan te passen.
Let op:
Voor een minimale ruis raden wij de volgende tips aan:
* Zet het volume van het scherm en telefoon op het hoogste niveau en
het volume van de luidsprekers van de auto zo laag mogelijk.
* Op basis van onze ervaring raden wij aan om de FM-frequenties 87.5,
87.6, 107.9 en 108 MHz te proberen, omdat deze vaak onbezet zijn.

4. AUX: Verbind met de auto met behulp van een AUX-kabel en het
geluid wordt afgespeeld via de luidsprekers van de auto.
o Steek de audiokabel in de AUX-poort van de auto en sluit het
andere uiteinde aan op de AUX OUT-poort van het apparaat.
o Stel de audio-ingangsmodus van de auto in op AUX audio-ingang.
Na een succesvolle verbinding kunt u muziek afspelen, navigeren,
bellen en meer via de speakers van uw auto.
Let op:
Controleer of uw auto AUX IN ondersteunt en houd er rekening mee dat
de locatie van de AUX-poort kan variéren afhankelijk van het automodel.
Raadpleeg de handleiding van de auto voor meer informatie.
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Instellingen

2024-01-05 03:47

1 20 @ 4

Auxiliary button Camera Mirror Screen saver Driving position

56 6® 7S 88

Reverse calibration Language Time setting Clear connection

2024-01-05 03:46

575 6@ 7S 83

Reverse calibration Language Time setting Clear connection

9% 050 G

Touch-tone Restore settings Version

1. | Hulpknop: Open of sluit de hulpknop.
2 Rear view mirror: Kies om deze optie in of uit te schakelen. Deze
" [functie vergemakkelijkt flexibele achteruitrijcamerainstallatie.
Schermbesparing: Zet uit/1min/3min/5min. Zodra de
3 schermbesparing is geactiveerd, kan het scherm worden
" |ingeschakeld door een willekeurig deel van het scherm aan te
raken.
Rijpositie: Selecteer linksrijdend of rechtsrijdend. Bij het kiezen
a van de linksrijdende optie verschijnt het Apple CarPlay-
" | snelkoppelingsmenu aan de linkerkant en voor rechtsrijdend
wordt het aan de rechterkant weergegeven.
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5. | Achteruitkalibratie: Achteruitkalibratie instellingen aanpassen.

Taal: Taalopties omvatten
6. |Nederlands/Engels/Frans/Duits/Japans/Koreaans/Spaans/
vereenvoudigd Chinees/traditioneel Chinees/Koreaans

Tijdinstelling: Stel jaar/maand/dag/tijd/minuut/second/12-uur
systeem/24-uur systeem afzonderlijk in.

Verbinding wissen: Wis telefoonverbindingsrecords (Bluetooth,
Wi-Fi, Cast).

9. |[Toetstoon: Zet de toetstoon aan of uit.

Herstelinstellingen: Herstel de machine naar de

10.
fabrieksinstellingen.

11. | Versie: Toon firmwareversie-informatie.

Veelgestelde Vragen

1. Vanwege de onstabiele stroomuitvoer tijdens het starten van de auto,
zorg ervoor dat u de FM-radio uitschakelt voordat u de auto uitzet.
Anders kan er ruis ontstaan wanneer de auto opnieuw wordt gestart.

2. Als u FM gebruikt om verbinding te maken met CarPlay/Android Auto,
vermijd dan het gebruik van dezelfde frequentie als een bestaande radio-
uitzending. Dit kan namelijk interferentie veroorzaken, waardoor er geen
geluid via CarPlay/Android Auto hoorbaar is. Om dit probleem op te
lossen, kunt u de AUX-kabel gebruiken om verbinding te maken met
CarPlay/Android Auto, wat dit probleem effectief verhelpt.

3. Bij het verbinden met CarPlay/Android Auto, geef het systeem 10-20
seconden de tijd om automatisch verbinding te maken met uw telefoon.
4. Zorg ervoor dat Bluetooth en Wi-Fi zijn ingeschakeld voordat u
opnieuw verbinding maakt, zodat het systeem automatisch verbinding
kan maken met uw mobiele telefoon.
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5. Volg onze aanbevolen methoden voor het aansluiten van het
stroomcircuit om interferentie te voorkomen wanneer het apparaat
opstart.

6. Afhankelijk van de aangeschafte specificaties kunnen bepaalde functies
en configuraties verschillen. Raadpleeg het gekochte product voor exacte
details. Als u vragen heeft, kunt u contact met ons opnemen via e-mail:
info@carmestore.nl.
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Safety Guidelines

» Do not operate this product while driving.

» Do not install or operate this product with wet hands.

» Avoid installing this product in areas with high temperatures,
humidity, flammable, explosive gases, or liquids.

» Avoid installing this product in areas that obstruct the driver's sight
or impede driving safety.

» Avoid placing this product on the airbag cover or within the airbag's
working range.

» Do not leave this product in a closed vehicle exposed to high
temperatures for extended periods.

» Operate this product within the specified voltage limits. Use only
original cables and accessories.

* Avoid using sharp objects like awls or scissors to cut this product
and its accessories.

» Do not disassemble, repair, or modify this product and its
accessories by yourself.

» Keep this product out of reach of children under 16 years of age.
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Product Overview

This CarPlay Screen comes with a durable adhesive mount and suction
bracket, allowing installation on dashboards and windshields without
the need to disassemble the car's central console. It seamlessly
integrates with the car's original radio system. Additionally, this
portable car stereo supports wireless Apple CarPlay & Android Auto,
screen mirroring, and voice control functions. If you have any further
questions, we invite you to first carefully review the manual. Should
you still require assistance, please do not hesitate to contact us via
email atinfo@carmestore.nl. We are happy to assist you.

What's in the box

» CarMe CarPlay Screen *1

e Dashboard mount *1

» Suction mount *1

e Aux cable *1

e 12V Cigarette lighter plug cable (with USB-A port) *1
e User manual *1

Product Introduction

20000
C ]
° = =i &
1 Screen 2 AUX OUT Port
3 SD Card Slot 4 |AVIN Port

5 Type-C port (power)
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Installation

Adhesive Mount and Suction Bracket Installation

1. Align the adhesive mount or suction bracket clips with the holes on the
back of the device. Click the adhesive mount or suction bracket upwards
to secure it

2. Thoroughly clean and dry the car dashboard or windshield surface,
remove any dust or debris, and ensure the surface is flat.

3. Remove the protective film from the adhesive mount or suction
bracket. Firmly place the adhesive mount or suction bracket in the center
of the dashboard pad mounting disk or windshield surface.

4. Make sure that after attaching the suction mount, you lock the suction
cup by clicking the switch on the back of the mount downwards.

5. Adjust the angle of the device screen as needed.

Note:
The installation position of the equipment and brackets should not
obstruct the driver's line of sight or compromise driving safety.
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Power Cable Installation

Insert the power cable into the car's cigarette lighter and connect the
other end to the power interface of the device.

Note:

Please use the original car charger. Using other car chargers may result in
insufficient voltage and heat damage. If it is not an original car charger,
the FM transmitter function may not work properly.

Audio Cable (Aux Cable) Installation

1. Insert the audio cable into the car's AUX port and connect the other
end to the AUX OUT port of the device.

2. Set the car's audio input mode to AUX audio input. Once the
connection is successful, you can play music, navigation, make calls, and
more through your car's speakers.

Note:

Please confirm whether your car supports AUX IN, and note that the
location of the AUX may vary depending on the car model. For more
details, please consult your car manufacturer.

( 0,




SD Card Installation (Optional)

1. Insert the SD card into the SD card slot.

2. The self-provided SD card should meet the following requirements:
Class 10 or above, with a capacity that does not exceed the maximum
capacity (Support up to 256GB).

Installation Back-up Camera (Optional)

Confirm the installation position for the reversing camera and mark the
screw hole on the license plate before installation. Ensure that the
appropriate size hole is drilled for the screw. Connect the red wire of the
reversing camera to the positive lead of the reversing light. Connect the
cable of the reversing camera to the AV-In port of the CarPlay screen.
Refer to the manual of the purchased reversing camera for further
instructions.

Note:

We do not provide an SD card and reversing camera with our product, as
the installation of the reversing camera requires some technical
knowledge and skill. To ensure that the reversing camera is installed
safely and correctly, it is important that the installation is carried out by a
qualified person. This helps to prevent potential issues and guarantees
optimal performance of the product. The SD card can be easily installed
by the user themselves.
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Features and Settings
Home screen

2024-07-03 16:57 (/.
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1. |Apple CarPlay: Connect iPhone for apps and navigation
2. |[Android Auto: Connect Android phone for apps and navigation
3. |[Apple AirPlay: Screen mirroring for iPhone

4. | Miracast: Screen mirroring for Android phones

5. |Video (optional): Watch recorded videos

6. |Audio Out: Select sound mode

7. |Date and Time: Display time and date

8. |Screen on/off: Turn the screen on/off

9. | Brightness button: Adjust brightness

10. | Interconnection menu: Go to connected device

11. | Volume button: Adjust volume

12. | Settings: Adjust system settings

13. | Back button: Return to the previous interface
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How to make connection

2024-08-07 11:37
Connection steps:
1. Select the Carplay option
2. Use an iPhone to connect to Bluetooth,
the Bluetooth name is:
C een_XXXX
3. When the pop-up window on the phone sho

ws "Use iPhone for Carplay car?”, select the "Us
e Carplay car option”

Bluetooth setup

PG 20 OL Go 6%

Carplay Android Auto AirPlay Miracast BT Music

1. Apple CarPlay Connection Steps
Note:
The iPhone version that supports wireless CarPlay requires the following:

¢ iPhone running iOS 9 or higher (e.g., iPhone XR and above, iPhone 11
and above, iPhone SE (second generation) and above, etc.).

* The CarPlay system and iPhone's voice system must be enabled. Please
ensure Siri is enabled.

* Upon using wireless CarPlay for the first time, the initial connection may
take around 30 seconds. Your patience is appreciated. For more details,
visit: http://www.apple.com/ios/carplay

Steps:

1. Click the [Apple CarPlay] on the home screen to enter the Apple CarPlay.
2. Go to Settings on your iPhone and enable "Bluetooth" and "Wi-Fi".
(Note: Only need to turn on Wi-Fi, connecting to Wi-Fi is not needed.)

3. Access the "Bluetooth” menu and choose the Bluetooth device
“CarMeScreen_XXXX” from the list of "Devices".

4. Wait for approximately 20-30 seconds; a prompt labeled "Bluetooth
Pairing Request" will appear on your phone. Choose "Pair" to successfully
pair your phone with the device.

5. The screen displays "Allow contacts and favorites Sync?" Please tap
"Allow".

6. Subsequently, a prompt reading "Use CarPlay with ‘CarMeScreen’?" will
appear on your phone. Select "Use CarPlay".

7. Please wait for a moment, and you will enter CarPlay mode.
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Note:

« Different versions of iOS may display differently, please refer to the
actual situation.

« The initial connection may take a longer time; please be patient.

« If you wish to switch to Android Auto or AirPlay, you need to turn off
Bluetooth and Wi-Fi on your phone to disconnect from the Apple

‘CarPlay automaticaty
Phone to your

‘and can access

CarPlay connection mode.
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2. Android Auto Connection Steps
Note:
Requirements: A compatible Android phone with an active data plan,
support for 5 GHz Wi-Fi, and the latest version of the Android Auto app.
Wireless projection is compatible with the following Android versions:

« Any phone running at least Android 11.0.

* A Google or Samsung phone with at least Android 10.0.

* A Samsung Galaxy S8, Galaxy S8+, or Note 8 with at least Android 9.0.

Steps:

1.Click on [Android Auto] on the home screen to access Android Auto.

2. In your phone's Settings, search for Android Auto and enable it. If it's not
found, you may need to download it from Google Play.

3. Go to Settings on your phone and enable "Bluetooth" and "Wi-Fi".
(Note: Only need to turn on Wi-Fi, connecting to Wi-Fi is not needed.)

4. Access the "Bluetooth" settings to initiate a device search.

5. From the list of "Available devices" under Bluetooth, choose the device
“CarMeScreen_XXXX".

6. Wait for about 20 seconds, a prompt will appear on the phone with
"CarMeScreen_XXXX ?". Tap "Pair".

7. The screen displays "Connect to device?" Please tap "Connect".

8. Upon successful connection to Android Auto, the system will
automatically switch to Android Auto mode.
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Android Auto will use a temporary Mobile Hotspot and Tethering
Wi-Fi network to connect to the
device.
CarMeScreen XXXX More connection settings
cwes [[commn ] y
[ comeat] L
Note:

» Different models of Android phones may have varying displays, so
please refer to your specific device for accurate instructions.

« The initial connection might take longer, so please exercise patience.

« If you wish to switch to CarPlay, AirPlay, or Android Cast, you'll need
to disable Bluetooth and Wi-Fi on your phone and disconnect from
the Android Auto connection mode.
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3. Airplay Connection Steps
Steps:
1.Click the [AirPlay] on the home screen to access AirPlay.
2.0pen Settings on your iPhone > Wi-Fi.
3.Choose the WiFi network labeled “CarMe_Air_XXXX” and connect to
it. Use the default password, which is "12345678".
4.Swipe down from the top of your iPhone screen to access the Control
Center menu, then select "Screen Mirroring".
5.Tap on “CarMeScreen” to initiate Screen Mirroring.

( B (Sﬂlms Wi-Fi Em\ (< settings wi-Fi Ean )
Settings y
WiFi O Wi
 Care_AIXOXX s
@ v ZTEArsOa2-50 YO
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Screen Time av0 Other,
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o ol G
8 conorcome ) L wvo) ooz
@ 2\ @ 2\

L]

Screen Mirroring




4. Android Cast Connection Steps

Steps:

1.Click [Miracast] on the home page to access the Miracast.
2.Please turn on Wi-Fi before connecting the Cast function.
3.0pen your phone’s settings and click the [Connection & sharing]

option. Then click the “Cast” option and turn it on.

4.0n the Select device page, select the device named “CarMeScreen”

Note:

Please confirm the Android phone supports this function before using it.

Settings

Portable hotspot

m VPN

I(«» Connection & sharing I

-
Connection & sharing
Connected devices

Mi Share

= Wallpaper & personalization

& Aways-on display & Lock
screen

Display
0  Sound & touch

g Notifications & Control
center

A Home screen

@ Fingerprints, face data, and
screen lock

Cast
Printing

Carwith

Airplane mode

Private DNS

Data usage

5. Bluetooth Music Connection Steps

Steps:

Select device (2)

©  MateView 28-8890

Cancel

Click the [BT Music] on the home page to access the Bluetooth mode,
turn on the phone Bluetooth and connect the device named
“CarMeScreen_XXXX". Then it will play the Bluetooth music.
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Four Audio Output Options

Click on [Audio Out] on the home screen to access the audio output
settings

2024-05-31 15:22

s YAl e

= oo 4

Set the car radio to the above frequency to play the sound on the device

1 0 2*))) 39’3 4 o

Speaker BT audio AUX

1. Speaker : The sound plays through the device's built-in speaker.

2. BT Audio in CarPlay/Android Auto mode: ensure your phone is directly

connected to the car's Bluetooth. If your phone was previously paired
with the car's Bluetooth, there's no need to repeat the connection

process.
* Go to Settings on your iPhone > Bluetooth, and enable "Bluetooth".

¢ From the list of "Other Devices" under Bluetooth, select your car's
Bluetooth name.

« A prompt will appear on your phone, and select "Pair" to successfully

connect your phone to the car's Bluetooth.

See the next page for FM and AUX instructions.

- 33 -



3. FM: Connect through FM to play sound via your car's audio system.

e Adjust the car's FM frequency to an unoccupied channel and set the
device's FM to the same frequency. For instance, set the car's FM to
91.0MHz (if available), then adjust the device's FM frequency to
91.0MHz. Once done, enable the FM function. Upon successful co
nection, the device's sound will transmit to the car speakers.

¢ When the FM is active, you can use the button or slide the pointer to
adjust the frequency.

Note:
For minimal noise, we recommend the following tips:
« Set the volume of the device and phone to the highest level and the
volume of your car speakers as low as possible.
« Based on our experience, we recommend trying FM frequencies 87.5,
87.6, 107.9, and 108 MHz, as these are often unoccupied.

4. AUX: Connect to the car using an AUX cable, and the sound will play
through the car's speakers.
* Insert the audio cable into the car's AUX port, and connect the other
end to the AUX OUT port of the device.
* Set the car's audio input mode to AUX audio input. After a successful
connection, you can play music, use navigation, make calls, and more
through your car's audio system.

Note:

Please verify whether your car supports AUX IN, and note that the
location of the AUX port may differ based on the car model. For further
details, please refer to your car manufacturer's instructions.
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Settings

2024-01-05 03:47
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Auxiliary button Camera Mirror Screen saver Driving position
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Reverse calibration Language Time setting Clear connection

2024-01-05 03:46 )
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Reverse calibration Language Time setting Clear connection
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Touch-tone Restore settings Version

1. |Auxiliary: Open or close the auxiliary button.

Camera mirror: Choose to enable or disable this option. This
feature facilitates flexible camera installation for customers.

Screen saver: Turn off/1 min/3 min/5 min. Once the screen saver
3. |isactivated, the screen can be turned on by touching any part of
the screen.

Driving position: Select left-hand drive or right-hand drive. When
choosing the left-hand drive option, the Apple CarPlay shortcut
menu will appear on the left, and for right-hand drive, it will be
displayed on the right.
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5. |Reverse calibration: Reverse settings adjustment.

Language: Language options include Simplified
6. | Chinese/Traditional
Chinese/English/French/German/Japanese/Korean/Spanish.

Time setting: Set up year/month/day/time/minute/second/12-
hour system/24-hour system separately.

Clear connection: Erase phone connection records (Bluetooth, Wi-
Fi, Cast).

9. | Touch tone: Toggle the touch-tone on or off.

10. | Restore settings: Restore the machine to factory settings.

11. | Version: Display firmware version information.

FAQ

1.Due to the unstable output current during car startup, please ensure
to turn off the FM before stopping the car. Otherwise, the FM may
produce noise when the car is started again.

2.When using FM to connect to CarPlay/Android Auto, avoid using the
same frequency as the broadcast. Otherwise, it may cause frequency
interference with CarPlay/Android Auot resulting in no sound. To
resolve this issue, you can utilize the AUX cable for connecting to
CarPlay/Android Auto, which effectively mitigates this problem.

3.Upon connecting to CarPlay/Android Auto, please allow 10-20
seconds for the system to automatically connect to your phone.

4.Before reconnecting, please ensure that Bluetooth and Wi-Fi are
turned on, enabling the system to auto-connect to your mobile
phone.

5.Please adhere to our suggested power circuit connection methods to
avoid interference when the machine starts up.

6.Depending on the purchased specifications, there may be differences
in some features and configurations. Please refer to the product for
accurate details. If you have any questions, please contact us via
email: info@carmestore.nl.
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